

我省开展房地产市场专项整治行动

一批违规销售和虚假宣传的房地产企业及中介人员被处罚

本报海口4月18日讯(记者孙慧)近日，海口市住建部门还于今日开展房地产市场秩序专项整治活动，对美兰区枫丹白露B区项目开发企业和中介服务机构罚款60万元。

今天上午，海口住建部门及工商部门组成联合执法工作组，在美兰区枫丹白露(B区)项目检查时，联合执法工作组发现代理销售该项目的中介服务机构海南沃森实业有限公司存在哄抬房价行为，项目开发企业海南积星房地产开发有限公司对中介服务机构存在疏于监管的失职行为。

依据相关法律规定，联合执法工作组现场对两家企业下达了处罚决定：没收海南沃森实业有限公司违法所得50万元，撤销其在海口市中介机构及经纪人员备案，暂停其网上签约资格，限期3个月整改；海南积星房地产开发有限公司负有监管连带责任，依法处以10万元罚款。

当天，联合执法工作组在对龙华区尚运·上品项目、星华·海岸城项目、保利·秀英港项目现场检查时，也发现

一些营销不规范的问题。联合执法工作组现场责令项目开发企业和中介服务机构，不得人为营造热销抢购气氛，确保项目处于平稳销售状态。

海口市住建部门有关负责人表示，海口将对房地产市场违法违规行为坚决采取最严厉措施予以打击，希望各开发企业、中介机构要引以为戒，务必严格执行调控政策要求，坚决遵守房地产市场秩序，守法经营，用实际行动维护我省及海口市房地产市场秩序，确保房地产市场平稳健康发展大局。

三亚5家违法违规中介机构被处罚

近日，由三亚市住建局牵头，多部门联合行动成立调查组开展房地产市场整治，严厉打击房地产领域违规销售、虚假宣传、伪造社保证明等违法违规行为，1家房地产开发项目被停工，5家违法违规房产中介机构被处罚。

据了解，三亚南滨投资有限公司

与海南顺达房地产开发有限公司合作开发建设的“顺达花园”项目，未取得规划、施工等手续就进行场地开挖，临街商铺完成地基及覆土工作。同时，开发企业利用中介机构违规开展广告宣传。经查证，三亚有关部门责令项目开发企业立即停止施工，关闭售楼部，拆除样板间和违规宣传广告设施，禁止开发企业开展与售房有关的宣传广告，禁止中介机构及从业人员组织意向登记活动。

三亚伊凡诺房地产营销咨询有限公司和三亚美善地产信息咨询有限公司均违反《三亚市人民政府关于做好当前房地产市场调控工作有关事项的通知》(三府〔2017〕128号)，分别向不符合购房资格的1名购房者和4名购房人提供伪造的社会保险缴纳证明。对此，三亚有关部门注销上述2家公司中介经纪机构备案证，并将这2家公司列入“黑名单”，禁止该公司在三亚市开展房地产中介业务。

三亚市相关负责人表示，该市将

继续加大房地产市场整治力度，重点打击利用“房八条”恶意炒作、哄抬房价及违规销售等违法违规行为，发现一起，查处一起。

儋州一地产项目擅自提高销售价格被责令整改

儋州市住建局近日开展房地产市场专项督查，发现儋州海拓创建房地产开发有限公司开发建设的海拓·丰华盛世(丰华·和家园)项目销售过程中未严格按照“一房一价”备案价格进行销售，擅自提高销售价格(每平方米提高200元—400元不等)，造成恶劣影响。儋州市住建局暂停该项目房屋销售备案网签3个月且不准进行房屋销售行为，限期三个月整改。

据悉，我省将继续开展房地产市场专项整治行动，全面清理房地产开发、建设、销售、办证等方面的违法违规行为，以进一步规范房地产市场秩序，打造规范有序的投资和消费环境。

海口举办高校毕业生春季专场招聘会

本报海口4月18日讯(记者邓海宁)为推动大中城市联合招聘高校毕业生专场活动的深入开展，促进海口市高校毕业生实现更加充分和更高质量就业。今天上午，以“城市联动，精准发力，高效就业”为主题的第五届大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动海口现场招聘会在海口市人才市场举办，吸引了1260人次进场求职，收到简历637份，达成初步就业意向228人。

据了解，本次活动由人社部全国人才流动中心发起，海口市人才劳动力交流服务中心主办，在本次招聘中，共有中国邮政、齐鲁制药等105家单位参会，提供技术、人事、销售、教师等工作岗位2000余个。

据悉，高校毕业生也可登录中国国家人才网(www.newjobs.com.cn)，通过高校毕业生精准招聘平台，免费注册信息和投递简历。

琼菜研究专著《乡味海南》新书发布

本报海口4月18日讯(记者孙慧)琼菜创新传承30年盛典暨第19届龙泉美食文化节今天在海口开幕。开幕式上，由海口旅游职业学校牵头，联合龙泉集团及海南省文化遗产研究会合力整理打造的琼菜研究专著《乡味海南》新书正式发布。

琼菜是海南文化的重要组成部分，建省30年来，随着海南经济社会发展，琼菜也在不断创新传承。文昌鸡、海南鸡饭、清补凉等琼式餐饮已经打进全国市场，并逐步向东南亚市场挺进。如今，除海南地区外，海南风味餐厅还进驻了新加坡、上海、广州、深圳等地经营，琼菜文化不断扩大传承与弘扬。

由南方出版社出版的《乡味海南》一书，收集整理了海南近30年来创新传承的琼菜菜肴，包括四更烤乳猪、白切温泉鹅、胡椒猪肚煲、香煎马鲛鱼、鱼仔炒椰丝、生炒光村沙虫、虾酱茄子等热菜，以及鸡屎藤粿仔、芒果肠粉、椰丝糕等甜品。书籍展示了各种菜肴的做法和美食中蕴藏的人文情怀，让读者领略海南乡土风味，体味温馨故里情。

白沙五里路牌有机茶获国家生态原产地产品保护



4月12日，白沙黎族自治县海南五里路有机茶叶有限公司的园工在茶园采茶。

近日，国家质量监督检验检疫局发布的《关于生态原产地产品保护的公告》中，白沙黎族自治县的海南五里路有机茶叶有限公司生产的五里路牌绿茶、红茶、白茶名列其中。经各直属检验检疫局初审，质检局采信第三方评定机构评定结果，该产品符合相关规定的保护条件。

本报记者 苏晓杰 特约记者 王伟 摄

海口对多家房地产商及中介进行查处

今日，海口市住房和城乡建设局发布《关于对商品房违规销售和虚假宣传违法违规行为处理情况的通报》，对多家存在违法违规行为的房地产开发企业、中介机构进行处罚，并责令限期整改。

海口易达行盛联房地产经纪有限公司工作人员董某在微信发布商品房价格和贷款等不实信息，涉嫌房地产虚假宣传，自本通报下发之日起，撤销该公司及其工作人员在海口的中介机构及经纪人员备案，暂停其网上签约资格，限期3个月整改。

据了解，三亚南滨投资有限公司

HK 关注 奔跑海南 环岛全民健跑

海马汽车：用企业文化践行马拉松精神

■ 本报记者 郭萃

2018海南建省办经济特区30周年环岛全民健跑(海口站)4月22日正式开跑。与此同时，本次活动赞助商之一的海马汽车也已经集结完毕，整装待发。

作为从海南成长起来的有着30年合资品质的实力派车企，海马汽车多年来积极倡导马拉松精神，并通过与企业文化的深度结合，将“专业、健康、坚持”的理念深入每一位员工的内心。

在海马汽车，马拉松、健跑早已是一项“全民”性质的运动。从员工

自发组织的每周夜跑活动，再到公司组织参与的各项马拉松活动，经过多年的悉心建设，跑步已经成为海马汽车的企业文化标志之一。

“跑步是一种生活方式，是一种时刻在路上的状态。”海马汽车相关负责人表示，跑步要的是和自己较劲儿的态度，不逃避，敢面对。马拉松的精神重在参与，不在于争第一，而在于坚持，参赛者要始终处于一种自我管理、自我激励的积极状态。

经过与马自达的多年合作，海马引进了日系车企严谨先进的工艺标准和管理制度以及造车精髓，海马造车的核心技术多年以来一直保持着合资水准，位于自主品牌

而走多远。”

马拉松精神对海马汽车的发展也起到了关键的作用。

今年是中国改革开放40周年，海南建省办经济特区30周年，也是海马集团创业30周年。30年来，海马人始终保持着对品质的执着与坚守，以合资标准把控产品制造，并根据时代的需求不断地进行创新。

经过与马自达的多年合作，海马引进了日系车企严谨先进的工艺标准和管理制度以及造车精髓，海马造车的核心技术多年以来一直保持着合资水准，位于自主品牌

前列。其福美来系列车型则是中国自主品牌市场保有量最大、口碑最好的轿车品牌之一，有着极强的市场影响力、品牌号召力和认知基础，底蕴深厚。

此外，为了符合海南建设国家生态文明试验区的战略定位以及2030年以前普及新能源汽车的规划，海马汽车2006年投入新能源车辆的研发生产工作，至今产品已经形成自己的谱系，并覆盖轿车、mpv及suv。未来，海马将加快新能源车型的布局及推广。

“海南建省办经济特区30周年大会上，中央决定支持海南全岛建设

自由贸易试验区，支持海南逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设。”海马汽车相关负责人表示，在众多利好政策的大背景下，企业也将迎来新发展，尤其是在海外市场拓展方面，去年海马汽车出口车辆1.7万辆，并与菲律宾签订10000台的订单，今年新出台的更开放的政策将有利于贸易往来，海马汽车将积极拓展海外市场，助推海南成为中国面向东南亚、泛南海经济圈的桥头堡。

“迈入而立之年，海马汽车将一如既往地以优质产品回馈客户，助力海南发展。”该负责人表示。

(本报海口4月18日讯)

海口站参赛者20日起领取参赛装备

本报海口4月18日讯(记者郭萃)记者从“奔跑海南”海南建省办经济特区30周年环岛健跑活动主办方获悉，海口站健跑活动参赛者可于4月20日—21日10时至18时在海口市金盘路22号(一汽海马海南直销中心)领取参赛装备。

同时，参赛者也可关注手机短信，根据短信指引领取装备、参与赛事。

据了解，领取参赛装备时务必携带本人身份证原件及复印件，留意领取流程，代领需携带对方身份证复印件，逾期未领视作自动放弃。

4月22日为海口站比赛日，请参赛者于当日早7时30分之前携带参赛包、参赛装备及身份证件到达世纪公园音乐广场，安检门于7时30分准时关闭。

广告

2018年海南省五一劳动奖和海南省工人先锋号拟表彰名单公示

2018年海南省五一劳动奖和海南省工人先锋号拟表彰名单现予公示，接受社会各界监督。

公示时间：2018年4月19日—4月25日。投诉电话：65348602,66553626,66553629(传真)；电子邮箱：hnszjbj@163.com；受理单位：

海南省总工会、通信地址：海口市滨江西路72号劳模大厦619室海南省总工会经济技术部；邮政编码：570203。

海南省五一劳动奖状拟表彰名单(10个)

海南盈智能科技股份有限公司

海口玉禾田环境服务有限公司

儋州市司法局

琼海市财政局

万宁市人民检察院

海南五指山国家级自然保护区管理局

海南蓄能发电有限公司

海南天然橡胶产业集团股份有限公司乌石分公司

海南电网有限责任公司海口供电公司

海南海航航空销售有限公司

海南省五一劳动奖章拟表彰名单(35名)

杜梅英(女) 海口市琼山区大坡镇镇委书记

吴健 三亚市公安局警令部常务副部长、指挥中心主任

刘文举 儋州市人民医院心内科主任

黄桂源(女) 海南春光食品有限公司车间主任

郑锋 东方市公安局副局长

陈兴笔 海南万钟实业有限公司乐东分公司工会主席

唐昌智 澄迈县地方公路管理站站长

范鹏 海南临高第二思源实验学校校长

罗勇 定安县人民法院法官

胡娇雁(女) 陵水黎族自治县中小学副校长

周载云 昌江和丰农贸有限公司总经理

谭立波 保亭黎族苗族自治县林业局毛岸护林站站长

刘彦明 海南省公安厅刑警总队警犬基地副主任

陈超 海南省纪委监委第九监察室纪检监察员

王雅林 海南省财政厅处长

邹立刚 海南大学法学院中国法学会法治研究基地、海南省海南政策与法律研究中心副主任

沈建勇 三亚学院党委副书记

黄河 黄良斌

石弟 吴坤帅

黄志辉

陈昌洲 修振东

中国石化海南炼油化工有限公司副总工程师兼芳烃部

部长、芳烃部党总支书记

王大法 符亮

颜跃辉

张汉洪

涂海东 海口美兰国际机场有限责任公司总裁

环岛健跑琼海站报名截至4月24日

本报海口4月18日讯(记者郭萃)记者从“奔跑海南”海南建省办经济特区30周年环岛健跑活动主办方获悉，琼海站健跑活动将于28日8时从琼海市万泉河广场出发，目前报名通道已开启，报名时间截至4月24日，市民可免费报名。

据了解，琼海站报名时间从4月18日至4月24日，参赛者需关注“奔跑海南”项目微信公众号，回复“奔跑海南”进入报名链接进行报名，或者联系组委会报名，报名成功以短信通知为准。报名时需提供参赛者姓名、

身份证号码、性别、参赛项目、联系方式以及紧急联系人姓名和联系方式(用于购买保险)。若信息不齐全，将无法完成报名，不能参赛。

参赛选手年龄限16周岁以上(2002年12月31日前出生)，55周岁以下(1963年12月31日后出生)。其中18岁以下(2000年12月31日前出生)参赛选手，需要其监护人或法定代理人签署《选手须知》。参赛者应身体健康，有长期参加跑步锻炼或训练的基础，并需本人签署《选手须知》。

个人10公里组每位选手佩戴组

委会发放的计时含芯片的号码簿，通过统一的计时系统进行完赛计时，最终每个人的完赛里程都会累积进整体里程数中。同时，现场还有赛事裁判进行赛事监督，分别录取男、女前10名，1—3名分别奖励3000元、2000元、1000元，4—10名奖励500元。

为了丰富赛道体验，在拱门出发1公里后，赛道两侧将利用泡沫机器完成泡沫赛道的打造，利用泡沫营造整体氛围，为跑步的选手带来降温、互动的感受。此外，在1公里、1.5公里及5公里处设有水站、医疗站、厕所。

今日

证券导报

SECURITIES

抢鲜读

创业板大涨超2% 国产芯片概念股井喷 踏准节奏 调整创造机会

(P02)

去年农民小贷首破80亿元，惠及农户15.66万户，扶贫小贷近10亿元，惠及贫困户3.93万户……

(H01)

全国首单天然橡胶收入型保险落地

(H06)

关于G98环岛高速公路白莲至龙桥段改扩建工程龙桥互通匝道实施第二阶段交通管制的通告

因G98环岛高速公路白莲至龙桥段改扩建工程建设的需要，为保障施工期间交通运输和工程施工安全，确保工程按质按量顺利完成，现需要对龙桥互通剩余未改建匝道实施第二阶段交通管制。交通管制方案如下：